ワンタイムパスワードアプリをご利用のお客さまへ

このたび、インターネットバンキングでご利用いただいていますスマートフォン用のワンタイムパスワードアプリ(以下「アプリ」といいます。)につきまして、従来は1台でお一人の利用者さまに制限しておりましたが、平成27年6月8日(月)より、1台で複数の利用者さまのご利用が可能となりますのでお知らせします。

詳細は下記をご参照のうえ、ご希望のお客さまはアプリのバージョンアップ をお願いいたします。

なお、携帯電話でワンタイムパスワードをご利用の場合は、従来どおり1台でお一人のご利用となりますので、ご注意願います。

記

1. 対象のお客さま

- (1) 「たんぎんインターネットバンキングサービス」でワンタイムパスワー ドをご利用のお客さま
- (2) 「たんぎんインターネットFBサービス」で二経路認証をご利用のお客 さま
- (3) 平成27年6月8日(月)以降にアプリをダウンロードされるお客さま

2. 最大利用者数等

最大10利用者(ユーザー)のトークンを登録することが可能となります。 これは個人向けサービス、法人向けサービスを問わず、また、当行の契約 であるか、他行の契約であるかを問いません。

3. アプリのバージョンアップ

(1) 実施可能日時

平成27年6月8日(月) 7:00以降

※ Apple 社、Google 社のリリース時刻によって実施できる時刻が異なる場合がありますのでご注意が必要です。

(2) バージョンアップ方法

バージョンアップにより、次のバージョンになります。

- ・iPhone の場合 ver3.2.0
 - 詳しいバージョンアップ方法およびバージョンの確認方法はこちら
- ・Android の場合 ver2.2.0

詳しいバージョンアップ方法およびバージョンの確認方法はこちら

(3) OSのバージョンについて

アプリのバージョンアップが可能なOSは次のとおりです。OSのバージョンによっては、アプリのバージョンアップができませんのでご了承ください。

- iOS 7.1.2, 8.0, 8.1, 8.2
- · Android 2.3, 4.0, 4.1, 4.2, 4.3, 4.4

4. 注意事項

複数のトークンを登録いただいた場合、トークン選択画面には次のように 表示されますので、どの利用者がどのトークンを利用しているのかをお客さ まにて管理いただく必要があります。

トークン選択画面イメージ



以上

本件に関するお問い合わせ 但馬銀行 ダイレクト営業センター 0120-164-312

> 受付時間 / 9:00~17:00 (月~金) ※ただし、銀行休業日を除く